



爱心捐赠庆六一

薛陶陶



慰问活动现场。薛陶陶 摄

5月26日,共青团海南省委、海南省青联旅游界别代表来到龙门镇里沙塘小学开展“六一”慰问活动,给孩子们送去慰问品以及节日的问候。县委常委周敬文出席活动。

慰问组一行详细地询问了学校基础设施建设以及师资力量

等有关情况,并与孩子们亲切交流,详细了解他们的生活、学习情况。

慰问组为孩子们送去了书籍等慰问品。拿到书后,孩子们就迫不及待地翻开书本开始阅读,他们求知若渴的态度受到了慰问组的赞赏。

“书籍是人类进步的阶梯,也是助力孩子实现梦想的跳板,孩子们要读好书,用书籍点亮自己的梦想,努力学习,将来成为国家的栋梁之才,回报社会。”省青联旅游界别代表温晓红说。

随后,慰问组还为里沙塘小学捐赠慰问金。

“很感谢团省委、省青联对我们学校的关心,我们一定会用好这笔钱,加强校园基础设施的建设,为孩子们提供一个更好的学习氛围。”里沙塘小学校长戴才柏说。

据了解,慰问组为里沙塘小学送去了《伊索寓言》《小王子》等故事书600余册,送去16000元的慰问金。此次活动,体现了团省委、省青联对定安教育事业的关心和支持,也让孩子们铭记了爱心企业家们的关爱,并激励着孩子们努力学习,天天向上。

慰问贫困儿童

薛陶陶

5月30日,县妇联开展“六一”节前慰问家庭贫困儿童以及留守儿童活动,为孩子们送去温暖的问候与真诚的关怀,帮助他们度过一个开心快乐的儿童节。

在龙河镇岭全村的贫困儿童李丽家中,县妇联主席王冬娇与她亲切的交谈,并详细地询问小李丽的近期生活、学习情况以及当前存在的问题和困难。还为李丽送去了书包、牛奶等慰问品,以及200元的慰问金。看着满墙的奖状,王冬娇表示很受感动,并鼓励小李丽要

勇于面对困难,树立坚定信心,在困境中坚持努力学习,用知识改变命运。

随后,慰问组一行带着对儿童的关爱,来到了翰林、龙门两镇的2个贫困留守儿童家中进行慰问。他们为贫困儿童带去了实实在在的帮助,也让孩子们感受到了这个大家庭的温暖和关怀。

据了解,县妇联近期还将到新竹、龙湖、黄竹等3个乡镇开展慰问活动,进一步传递爱心,关爱贫困留守儿童。

猜谜语 看图展

黄荣海

猜谜语、观展览……5月31日,县图书馆为小朋友们准备了丰富多彩的节目,让他们度过一个健康、快乐而有意义的节日。

当天下午,记者在县宣传文化中心二楼看到,颜色各异的谜面挂满了大厅。工作人员为小朋友们精心准备了百余条少儿谜语,谜语集知识性、趣味性于一体,内容涉及文学、科普、日常用品、动植物等方面,并且准备了精美的奖品。

“小时青,老来黄,金色屋里小姑娘藏……”来自县三小的李梦飞小朋友一边读着谜语,一边思考,“这个我知道,是谷子!”很快他就猜出了答案,脸上全是兴奋。现场其他小朋友,有的对着谜面认真思索,有的则与小伙伴有商有量,猜中谜

底的兴高采烈地跑到工作人员处领取奖品。活动中,兑奖台前排起了长队,领奖者络绎不绝。

活动现场,数百张图片资料,也为同学们展示了中华孝道、逃生与自救、校园安全隐患等多项内容,图文并茂,浅显易懂,对学生进行了爱国主义、传统美德和校园安全教育,深受现场师生的喜爱。

据介绍,此次活动通过各种图片激发广大少年儿童的学习热情,开拓视野,增长知识,从小养成良好的行为规范;通过猜谜语拓展他们的思维能力,激发他们的学习热情,自觉养成读书的良好习惯,同时也让孩子们过上一个既增长知识又有意义“六一”儿童节。

关爱儿童健康成长

薛陶陶

6月1日,共青团海南省委、海南省青联农林界别代表带着对孩子们美好的祝愿来到龙河镇天池小学,为孩子们送去温暖的问候与丰厚的节日礼物。

随后,慰问组一行每一个孩子送去了书包、书本、文具、牛奶等慰问品,并帮助他们背上书包。收到礼物的孩子们异常高兴,他们背着崭新书包,在校园内奔跑玩耍,满脸的幸福感,欣喜之情溢于言表。

慰问组一行还为每个儿童特别定制了一份儿童节礼物,他们拿出了精心准备好的明信片,分发到每个孩子的手中,细心之处可见一斑。

“今天来到这里,看到了孩子们的童真与朝气,有你们,祖国就充满美好与希望。希望孩子们能够快快乐乐学习,健健康康成长!”青联委员会农林界别秘书长、罗牛山股份有限公司总经理助理唐山荣说。

“爱是一种传递,愿你们认真学习,用知识改变命运,再回



慰问组为孩子们送去书包等慰问品。薛陶陶 摄

报社会,将这种爱心继续传递下去,将爱的力量变成无穷大,让爱延续下去。”海南木格森环境科技有限公司总经理张光成说。

“爱是一种传递,愿你们认真学习,用知识改变命运,再回

报社会,将这种爱心继续传递下去,将爱的力量变成无穷大,让爱延续下去。”海南木格森环境科技有限公司总经理张光成说。

文艺演出欢乐多

薛陶陶

在孩子们期待已久的“六一”儿童节来临之际,5月31日,定安县泓基幼儿园举行文艺汇演活动,全园师生和家长欢聚一堂,和孩子们一起欢庆“六一”。

汇演开始前,定安县图书馆送来了特别的祝福,为该园捐赠亲子阅读等幼儿书籍1000余册,让孩子在成长过程中也能享受到读书的乐趣。

随后,文艺汇演在欢乐的舞蹈《圆圈乐》中拉开了序幕。孩子们随着音乐的节奏,舞动着小手,欢快地跳动着,稚嫩活泼的舞姿,跳出了不一样的美丽动感。汇演的节目童趣盎然,精彩纷呈,一个

“小演员”迫不及待地登台表演,展现才艺。大大班的手语舞蹈《老师谢谢您》、大班的表演唱《毕业歌》、小班的《爸爸爱你 妈妈爱你》等一系列的节目为家长呈上了一个精美的歌舞盛宴。孩子们卖力的表演,也获得了小观众和家长们热烈的掌声。当家长们看到孩子有模有样的表演时,都露出了满足和欣慰的微笑。

“孩子上学之后,成长很多,看着他在舞台上与小朋友一起跳舞,让我感到很惊喜,这次活动举办的很有意义,让每个孩子都能参与其中,我想这对他们来说也将是难忘的回忆。”家长王女士说道。

开展“安全进校园”志愿服务

薛陶陶

5月31日,海南大学经济与管理学院的15名青年志愿者来到定安县排坡小学开展“安全进校园”志愿服务活动,同时,为孩子送去节日的礼物和祝福,与孩子们一起欢度“六一”儿童节。

青年志愿者为孩子们送去足球、羽毛球拍、乒乓球拍等体育用品,同时也为他们送去了由社会爱心人士赞助的“呷哆哆定安粽子”。

活动中,志愿者们积极参与到活动当中,与小朋友互动,

和他们一起玩各种素质拓展小游戏,现场一片欢声笑语,气氛欢快热烈。

随后,志愿者们为孩子们带来了“安全进校园”讲座,并从交通安全、食品安全、防火防电安全、户外安全等四个方面为孩子们讲解安全常识,将安全问题的宣传落实到实处,让他们在轻松愉快的氛围中了解各种突发情况的应对方法以及自救措施等相关知识,提高了孩子们的安全意识。

据了解,排坡小学目前有在校学生130多人。由于在校生中流动人口子女和留守儿童较多,被全国妇联确定为“全国流动人口子女、农村留守儿童”示范家长学校。自2014年海南大学经济与管理学院与排坡小学签署结对帮扶协议以来,双方已经合作开展多次大型活动。海南大学经济与管理学院的青年志愿者们积极发挥作用,引导激励乡村留守儿童成长,为排坡小学的发展贡献着青春正能量。



《大河马》。薛陶陶 摄